

Z DRUGE KANDIDACIJSKE KONFERENCE

# Liste evidentiranih kandidatov izglasovane

Delegati naše občine so se kar v 85 odstotni udeležbi zbrali na drugi kandidacijski konferenci, ki je bila 13. februarja.

Delegati so dobili v razpravo Oceno o delovanju skupščin in njihovih delovnih teles ter nosilcev vodilnih delegatskih funkcij v naši občini. V njej je predvsem ugotovljeno, da je bilo v dveletnem delu tretjega delegatskega obdobja tako v skupščini občine kot tudi skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti opravljeno veliko delo v pogledu vsebinskega razvoja socialističnih samoupravnih odnosov in razvoja delegatskega sistema. Prav gotovo so k temu prispevali tudi izvoljeni funkcionarji posameznih skupščin s svojim aktivnim, angažiranim in koordiniranim delom v okviru skupščin in njihovih organov, vplivanjem na delo strokovnih služb ter pri tekočem vključevanju v razprave in razreševanje problematike na občinskem, mestnem in republiškem nivoju.

Pokazatelj dobrega in prizadevnega dela je tudi ta, da se odzivnost delegatov na sejah izboljšuje in se že ugotavlja tehtnejša in obsežnejša razprava na sejah zborov, čeprav je še vse premalo pri interesnih skupnostih sporazumevanja in usklajevanja različnih interesov uporabnikov in izvajalcev. Seveda so še nekatere pomanjkljivosti s katerimi se bo potrebno spopasti v prihodnjem mandatu.

K tej oceni je bilo podano tudi poročilo o poteku aktivnosti v pripravah na volitve, v razpravi pa so navzoči delegati poudarili, da je bilo gradivo za drugo kandidacijsko konferenco posredovano zelo pozno, zato v nekaterih temeljnih delegacijah niso mogli razprave izpeljati tako kot bi morali. Nadalje so pripomnili, da so obrazložitve pri nosilcih odgovornih funkcij v skupščinah družbenopolitičnih skupnosti in interesnih skupnosti mesta in republike preskope oziroma, da so evidentirani možni kandidati premalo predstavljani, še zlasti pa premalo utemeljeni predlogi, pri katerih je prišlo do sprememb! Prav tako so dele-

gati menili, da ni prav, da je skoraj v vseh primerih ponujena pri vsaki funkciji le ena možnost oziroma en kandidat in tako delegati nimajo možnosti izbire. In ne nazadnje je bilo postavljeno vprašanje, kako bo s kontinuiteto dela omenjenih skupščin, saj v sedanji situaciji večina evidentiranih možnih kandidatov za nosilce vodilnih funkcij ponavlja mandat! Tako bodo čez dve leti te funkcije prevzeli popolnoma novi kandidati, vsaj v večini primerov in prav bi bilo, da bi delegatom že zdaj ponudili rešitev, kako bomo lahko to uresničili ne da bi pri tem trpelo delo in delegatski sistem.

Na kratko povzet zaključek: v prihodnje se bo potrebno v vseh sredinah temeljito pripraviti na naslednje volitve. Delegati so nato izglasovali vse liste evidentiranih možnih kandidatov za vodilne funkcije v naši občini (kandidate objavljamo na drugi strani) kot tudi v mestu, republiki in federaciji.

V LETU 1983

## Gospodarski rezultati boljši od napovedanih

Namestnik predsednika izvršnega sveta Borut Mišica je individualne poslovodne organe višje občine, ki so se odzvali povabilu izvršnega sveta in občinskega sindikalnega sveta, seznanil s prvimi ocenami gospodarjenja v letu 1983 v naši občini ter spregovoril o pogojih in možnostih poslovanja v letu 1984.

Združeno delo v občini je kljub številnim problemom lani doseglo bistveno ugodnejše rezultate od napovedanih. Celotni količinski obseg proizvodnje se je po podatkih Zavoda za družbeno planiranje Ljubljana v občini povečal za 19,9 odstotka, v Ljubljani za 7,2, v republiki pa za 3,7 odstotka. Razlog: relativno dobra oskrba z

repro-materiali in energijo in zelo uspešno ter zavzeto delo večine naših industrijskih OZD, med katerimi velja še posebej omeniti Ilirijo Vedrog, Tobačno tovarno, Kovinsko industrijo Ig, Kolinsko TOZD Vinocet, Plutal, Hojo, KIP, Tovil, Zmago in še nekatere, torej organizacije, ki so se še posebej izkazale tudi v izvoznih prizadevanjih.

Celotni izvoz se je lani povečal za 15,3 odstotka, konvertibilni pa kar za 22,9, kar je za 5 odstotnih točk več od planirane rasti. Za primerjavo: V Ljubljani se je izvoz povečal za 2,4, konvertibilni pa za 5,6 odstotka; v Sloveniji je skupni izvoz večji za 8, konvertibilni pa za 17

# NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XXI  
številka 3  
28. februar 1984

izhaja  
štirinajstnevno

odstotkov. Na drugi strani so organizacije združenega dela uvozile za 21 odstotkov manj blaga in storitev, od tega s konvertibilnega območja 18,8 odstotka.

Organizacije združenega dela v Sloveniji so lani ustvarile za 40 odstotkov višji dohodek kot leto prej, vsaj tak porast pa so dosegle tudi višje organizacije združenega dela. V Sloveniji so se v zaostrenih pogojih gospodarjenja izgube povečale kar za 50 odstotkov in znašajo 13 milijard dinarjev; v občini so se precej zmanjšale. Po prvih podatkih imajo izgubo le v SCT TOZD Opekarni, kjer je prišlo do drastičnega razkoraka med nabavnimi in prodajnimi cenami.

Zaposlovanje v gospodarstvu stagnira, v negospodarstvu pa so bila odprta nova delovna mesta in povečano število zaposlenih zgolj zaradi dokončanja objektov iz samoprispjevka. Konec leta je bilo v občini 400 nezaposlenih občanov, od tega 140 iskalec prve zaposlitve.

Narčtovane naložbe smo v občini lani večinoma uresničili, aktivnosti pa letos izvršni svet usmerja v pridobivanje novih investitorjev, ki imajo prostorske možnosti razvoja v industrijski coni RP-2, VP 6 in VP 4.

Podatki o poslovanju v preteklem letu so torej dokaj ugodni, večina načrtov je bila doseženih ali celo preseženih.

### S SEJE KOMITEJA ZKS

#### Priprave na sejo CK ZKS o političnem sistemu

V ZK nenehno vztrajamo pri doslednem uresničevanju in razvoju političnega sistema socialističnega samoupravljanja in pri kritični analizi delovanja sistemskih institucij.

V javni razpravi je gradivo namenjeno za sejo CK ZK Slovenije o vprašanjih uveljavljanja in razvoja političnega sistema socialističnega samoupravljanja. To gradivo daje splošna izhodišča za razpravo, služi tudi kot podlaga za idejno politično usposabljanje in graditev enotnosti v ZK, nakazuje pa tudi akcije za preseganje nekaterih slabosti v delovanju političnega sistema.

Občinski komitej ZKS je sprejel program aktivnosti v pripravah na to sejo. V tem je poudarjeno, naj bi bila podlaga in spodbuda teh razprav ocena oblikovana v osnovnih organizacijah, organih občinske organizacije ZKS in v aktivu komunistov, ki delujejo v posameznih institucijah političnega sistema.

#### Seja občinske konference ZKS bo 17. marca

Člani občinskega komiteja so sprejeli predlog gradiva za letno sejo občinske konference ZKS, ki bo 17. marca, ta naj bi zajemal tudi pripombe iz osnovnih organizacij ZK.

Obravnavali so tudi predloge komisije za organiziranost, razvoj in kadrovsko politiko ZK za ustanovitev, ukinitvev, združitvev, prevezavo osnovnih organizacij in zanimiv predlog za ustanovitev aktivov ZK v lovskih družinah Tomišelj in Rakitna. To naj bi bila nova oblika dela ZK na področju družbenih dejavnosti, pri kateri bodo stalni aktiv sestavljali člani, ki ostanejo še vedno vezani na svojo osnovno organizacijo. Rezultate dela tega aktivna bomo lahko ocenili šele čez čas, saj se ob ustanovitvi takih aktivov pojavljajo še mnogi pomisleki.

D. ERHATIC

### PRESEDSTVO OS ZSS

#### Pregled opravljenega dela in naloge

Na zadnji seji predsedstva OS ZSS 16. februarja so se člani predsedstva dogovorili o razglasu in rokih za vlaganje predlogov za podelitev srebrnega znaka ZSS v letu 1984. Poleg tega pa so največ pozornosti posvetili preteklemu delu, saj so obravnavali osnutek poročila o delu občinskega sveta ZS v lanskem letu ter ocenili delo predsednika, podpredsednika in sekretarja.

Delo predsednika, podpredsednika in sekretarja so člani predsedstva pozitivno ocenili in na podlagi evidentiranja ter te ocene sestavili kandidatsko listo za nosilce najodgovornejših funkcij v OS ZSS. Za predsednika so ponovno predlagali Jožeta Šketo, za podpredsednika Maksu Močnika in za sekretarja Miroslava Petjeta.

Sprejeli so tudi osnutek programa dela občinskega sveta ZS za letošnje leto. Sprejeli so tudi osnutek zaključnega računa in sklep, da se skliče letno programsko volilna seja OS ZSS 14. marca.

#### 14. marca programsko volilna seja

Člani občinskega sveta Zveze sindikatov občine Ljubljana Vič-Rudnik se bodo 14. marca sestali na letni programski volilni seji.

Vsem ženam ob 8. marcu mednarodnem dnevu žena iskreno čestitamo!

OBČINSKA  
KONFERENCA  
SZDL  
LJUBLJANA VIČ-RUDNIK



### ZA DELAVKE RAŠICA HORJUL BO DAN ŽENA ZGOLJ - DAN KOT VSI DRUGI

## Delo namesto rož

Ducat upognjenih postav se sklanja nad nizkimi ropotajočimi stroji in kraj miz se kopicijo gomile živobarvnih pletenih izdelkov. Vešče roke prevzamejo vse to naprej pa polepšavajo, likajo, pregledujejo, sploh dajejo mičnim izdelkom dokončno podobo. Ves mali kolektiv se zdi kot ubran orkester, ki vse partiture zna na pamet in katerega skladbe zato odzvanjajo v kar najbolj brezhibnem sozvočju. Vendar pa - kot toliko drugim - tudi delavkam Rašice Horjul njihovi stroji niso edina skrb. Razumljivo, niso le delavke, so tudi matere, gospodinjice in kmeticice in ko bodo po »šihitu« zapustile malo poslopje, ki jim reže kruh, jih bo doma čakalo že drugo delo, ki se mu bodo posvetile s prav toliko volje in skrbnosti. Tak je njihov vsakdan in tako bo - kdove kolikerkoli - tudi ob njihovem dnevu - 8. marcu. In tedaj bo lepo darilo že lepa prijazna beseda, skromen šopek rož pa bo kot največji praznik.

O tem smo na predvečer 8. marca pokramljali z delavkami Rašice Horjul samimi:

Vida Bogataj:  
»Tako kot večina sodelavk, za zdaj mislim le na delo. O našem dnevu zaenkrat še ne razmišljam. A kaj tudi bi, ko pa bo ta dan tako ali tako prav tak kot vsi drugi. Cvetja ali kakih daril si ne nadejam preveč. Kaže da ta praznik že precej šepa, saj ga je, kot toliko drugega, pošteno zaznamovala - stabilizacija. Že vrsto let, tudi že prej, ko sem delala še v Alpini in Zireh, se mi zdi, da komajda še obstaja. No, pa bi kljub temu rada letos ob tej priliki šla v solo, kjer bodo imeli otroci posebni program. To bo morda še največja radost

Marija Štrus:

»Sama delam v Rašici že od prvega dne. Lahko rečem, da sem v tem času marsikaj dala skozi, vrh tega pa sem vseskozi delala tudi doma. Pridelamo namreč nekaj glavnih poljskih pridelkov, tako da ni treba prav vsega kupiti. In kaj ob tem pričakujem od letošnjega Dneva žena? Ne kdove kako veliko. Treba bo delati kot vsak dan, edino veselje bo nemara cvetje, ki mi ga bo prinesel sin in verjetno še nekateri drugi sorodniki.

O, včasih pa smo praznovali tudi v kolektivu. Še najlepše je bilo tedaj, ko smo šle ta dan v Portorož«.

Vera Buh:

»Kako bo za 8. marec? Treba bo pač delati. Vseeno pa bom nadvse vesela, če se me bodo tega dne spomnili sosedovi otroci s kako cvetico iz narave. Sem namreč sama. Toda še več kot praktična darila, bodo lepe besede, prijaznost. Ne bo prav, če bodo spet moški »praznovali« namesto nas, kot se rado dogaja. Še posebno ne, če bodo izkoristili to za čezmerno nacejanje. To ne bo pošteno. Sicer pa me najlepši spomini na ta dan vežejo na hribe - na Kravec. Tu se človek resnično odlično počuti«.

BRANKO VRHOVEC

